Mardi 6 avril

CE1
· Dictée d’entrainement : au brouillon
« Des insectes transpirent sur les fraisiers et la mousse pousse devant la maison. »
· Français : Dans leur porte-vues d’évaluations j’ai redonné les évaluations de conjugaison qui dans l’ensemble n’ont vraiment pas été réussies malgré plus de 3 semaines de révisions sur ces notions. L’enfant doit corriger en vert toutes les erreurs en copiant le mot en entier. 
Pour les enfants n’ayant pas de corrections, faire le n°7 p 63 du livre bleu et/ou le n°2 p 65 en présentant correctement sur le cahier du jour. ( cf modèle de présentation)
· Maths :  Réviser les tables de 1 à 5 puis faire 1 multivitesse : Chronométrer l’enfant sur 2 min
Problèmes : faire le problème 23 de la fiche
Opérations :  Poser et calculer  sur le cahier du jour
56 + 243 + 137 =
                                        124 X 4 =
· Lecture : Découvrir la nouvelle histoire
« Le voyage de Gulliver à Lilliput » p 75
Observation de la couverture et faire parler l’enfant sur ce qu’il voit.
Lecture du prologue p 76 ( l’enfant lit dans sa tête ) Revenir sur tous les mots de vocabulaire incompris et explications et relecture à voix haute de la page.




CE2
· Dictée d’entrainement : au brouillon
« Des insectes transpirent sur les fraisiers et mon voisin passe la tondeuse parce que la mousse pousse sur la pelouse. »
· Français : Dans leur cahier de Français les enfants ont un tableau pour la conjugaison des verbes du 3ème groupe au futur. Ils doivent se rappeler la terminaison des verbes au futur ( cf chanson) Ils doivent revoir les 3 premiers (entrainement au brouillon ). Ensuite ils essaient de conjuguer les 3 suivants au futur ( faire- prendre – dire)
· Maths :  Réviser les tables de 1 à 5 puis faire 1 multivitesse : Chronométrer l’enfant sur 1 min
Problèmes : faire 1 problème de la fiche.

Opérations :  Dans le porte-vue d’évaluations, j’ai rendu les évaluations de la multiplication à 2 chiffres. Les enfants doivent refaire les opérations contenant des erreurs sur une feuille de classeur. Les enfants n’ayant que très peu d’erreurs font la p 66 de boutdegomme
· Lecture :  Lire le documentaire sur le lion et répondre soigneusement aux questions du documentaire en faisant des phrases réponses et sans oublier les majuscules.
· Lecture plaisir : Avancer à son rythme dans le livre choisi par l’élève qui doit être capable de raconter à un tiers ce qu’il a lu ( Vérifier qu’il comprend bien ce qu’il est en train de lire)
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